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ZAKONI I INSTITUCIJE TREBA DA BUDU U SLUŽBI GRAĐANA 

Centru za građansko obrazovanje (CGO) predhodnih dana se javljaju brojni građani 
zabrinuti za ostvarivanje prava na osnovu izmjena i dopuna Zakona o crnogorskom 
državljanstvu.  

Nepotrebna birokratizacija procesa dobijanja crnogorskog državljanstva od strane 
nadležnih organa može se ocjeniti kao diskriminacija i kršenje ljudskih prava kroz 
zloupotrebe diskrecionih ovlašćenja nadležnih službenika. 

CGO će poslati niz intervencija nadležnim državnim organima i zatražiti da se otklone 
nepotrebne birokratske prepreke za ostvarenje prava na dobijanje crnogorskog 
državljanstva. Naglašavamo da se u svim slučajevima radi o ljudima koji su vezali 
sudbinu za Crnu Goru, upisani su u birački spisak, imaju imovinu i prihode u Crnooj 
Gori i članove porodice koji imaju crnogorsko državljanstvo. 

Ohrabruje inicijativa u Skupštini Crne Gore za produžavanje roka za podnošenje zahtjeva i 
dobijanje crnogorskog državljanstva, jer je već poslovično spora i neefikasna primjena 
zakonskih normi imala ozbiljne posledice i na ostvarivanje prava crnogorskih građana na 
crnogorsko državljanstvo. 

Osim problema implementacije, primjetili smo i problem komunikacije na relaciji lokalne 
samouprave i državnih organa, gdje je nedovoljan nivo koordinacije išao na štetu građana i 
bitno uticao na otežavanje ostvarivanja prava na dobijanje crnogorskog državljanstva. 

Crna Gora kao država mora pokazati veći senzibilitet za potrebu i problem svojih građana u 
vezi sa ostvarivanjem prava na državljanstvo, jer nemogućnost dobijanja državljanstva 
građane dovodi u nezavidnu situaciju i implicira niz drugih problema kao posljedicu 
nemogućnosti dobijanja potrebnih javnih isprava, stvara neizvjesnost i pravnu nesigurnost. 
Dodatno, na ovaj način se ne doprinosi ni političkoj stabilnosti jer se građani koji bi 
trebalo da svojim radom doprinose razvoju Crne Gore, kao svoje države, pretvaraju 
u one koji na Crnu Goru treba da gledaju kao na stranu državu.  
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